



Народный артист СССР
И. В. ИЛЬИНСКИЙ
 исполняет рассказы А. П. Чехова
«Душечка», «Горе», «Лев и солнце»

СУББОТА, 24 ИЮЛЯ, 1 ПРОГРАММА, 21.30 (цв.);
 «ВОСТОК» — 17.40; «ОРБИТА» — 17.40

Народный артист СССР Герой Социалистического Труда Игорь Владимирович Ильинский в последние годы много работает на телевидении.

— Мне стало очень дорого самое главное качество искусства телевидения, — рассказывает И. В. Ильинский, — возможность через телевизионный экран общаться и разговаривать «по душам» как бы с одним близким мне зрителем, сидящим у экрана. Вместе с тем этот как бы единственно близкий человек превращается в то же время в многомиллионного зрителя... Разговаривать «по душам» является главным требованием телевидения, так как любая неискренность, высокопарность и надуманность, идущая не от души, так же,

как и любая неточность, видны на голубом экране больше, чем в театре и даже чем в кино. Так что работа на телевидении была очень полезна для меня.

* * *

В этом фильме Игорь Владимирович Ильинский с присущим ему огромным драматическим дарованием, с иронией и мягким юмором читает рассказы Антона Павловича Чехова «ДУШЕЧКА», «ГОРЕ», «ЛЕВ И СОЛНЦЕ». Как справедливо отмечала критика, «...после его телевизионных работ имя артиста не вычеркнешь из летописи художественного воплощения Чехова».

Производство творческого объединения «Экран».

Фото Н. Агева.

и сборник и показывал в Москве, 1976, 4 июля, №29